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Ряд натуральных чисел 

 

Задание 1 

Вопрос: 

Все натуральные числа, записанные в порядке возрастания, образуют  

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) натуральный ряд                 2) натуральный порядок 

3) натуральную линию           4) натуральный счёт 

 

 

Задание 2 

Вопрос: 

Какое число не является натуральным? 

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 1 000 000                              2) 251 

3) 0                                            4) 2017 

 

 

Задание 3 

Вопрос: 

Из записанных чисел составьте натуральный ряд: 

 

Укажите порядок следования всех 8 вариантов ответа: 

__ 7 

__ 2 

__ 5 

__ 8 

__ 1 

__ 6 

__ 3 

__ 4 

 

Задание 4 

Вопрос: 

Какое число в натуральном ряду является предыдущим числу 3300? 

 

Запишите число: ___________________________ 
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Задание 5 

Вопрос: 

Заполните пропуск: 

в натуральном ряду за каждым числом следует ещё одно число, ..... 

предыдущего на единицу.  

 

Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

 

Задание 6 

Вопрос: 

Из указанных чисел выбрать натуральные: 

 

Выберите несколько из 6 вариантов ответа: 

1) 2121                                             2) 1/2 

3) 1 500 000                                     4) 27 

5) 1,5                                                6) 0 

 

 

Задание 7 

Вопрос: 

Первым числом натурального ряда является число ... 

 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание 8 

Вопрос: 

Числа 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 и так далее, используемые при счёте 

предметов, называют  

 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) простыми                                2) математическими 

3) натуральными                        4) естественными 
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Задание 9 

Вопрос: 

Укажите верные утверждения: 

 

Выберите несколько из 4 вариантов ответа: 

1) выписать весь натуральный ряд невозможно 

2) среди натуральных чисел есть наибольшее число 

3) число один не имеет предыдущего 

4) натуральный ряд чисел начинается с числа ноль 

 

 

Задание 10 

Вопрос: 

Согласны ли вы? 

 

Укажите истинность или ложность вариантов ответа: 

__ Между числами 11 и 32 расположены 20 натуральных чисел. 

__ Число 5031 следует за числом 5030. 

__ Число, стоящее перед числом 2100, равно 2099. 

__ Сумма всех натуральных чисел от 1 до 9 равна 55. 
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Ответы: 

1) (3 б.) Верные ответы: 1; 

2) (3 б.) Верные ответы: 3; 

3) (5 б.) Верные ответы: 7; 2; 5; 8; 1; 6; 3; 4;  

4) (5 б.): Верный ответ: 3299.;  

5) (4 б.) Верный ответ: "большее". 

6) (4 б.) Верные ответы: 1; 3; 4;  

7) (4 б.): Верный ответ: 1.;  

8) (3 б.) Верные ответы: 3; 

9) (4 б.) Верные ответы: 1; 3;  

10) (5 б.) Верные ответы: Да; Да; Да; Нет;  

 


